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PRICE OF LISTS: $1.2J per issue..$7
prlce ls $a per issue (u.s. funds)..n
* t( *Jr *)r it.,F*JF)t x J(*",( tf * tf )t)t l( l+tt* r(.nrt r(J(te*x* )eJ( .,(16

PLEASE NOTE: Guns have origlnal blue
unless noted..pages given in Luger de
LUGERS AT RANDOM..I. CaIl or wrlte t
@ trre dealerts FFL a1o
etc.(1f personal or buslness check se
of the 3 week wait untll check elears
back prepald wlthin 3 days upon their
turned in same condltlon as when shlp
will there be a refund of money-l/+ t

for 6 lssues..$13 for t2 coples..overseas
ext list wiII be out 1n November.

,.)+ i(J+ * *r( *.* J+J( * * re Jf ,(.,+.,( 16* * reJe ** i(Je J6J( rf Jf Je** tf ,f ,( J+tt J( J()+

and matchlng sertal numbers (except mag)
scrlptlons refer to Kenyonrs book-
o reserve item (fiz can take order)......
ng wlth money order, certtfied check or
ot, lt wlll be handled as layaway because
)...3. UNACCEPTED items are to be shlppei
receipt. .money promptly refunded if re-

ped..4. LAYAWAYS cannot be returned nor
o 1/3 down, balance to be paid withln 3O
to be foIlowed..6. Add $fe for shipping
gun... . . .. .THANK YOU.

GILBERT J. HOFFMAN LIST 1BB3102GRANGE,-_ G&E REt'CS rri-+:ao8aoru3o7o65
TRENTON, Mr 48183 PHONE 67t-63O2
J(r+ 16 *J( re )e i( *)t JtJt** J(JtitJ( J6 rt t+J6* t( xxre re* x xxlt lr *.i.r ir:f Jf r+* *lr J*)F* i6.t+ r+* r+r( JtJ( J6 J( J+Jt * *Je * * *Jt ** * i( JFr+ rcJf tt J( **

days ...5. AII rules goveining sales
for first Btrrtr $3 for each additlonal

1. LUGER, l9o2 CARBINE..7.65mm..11 3/4" ..#z3B5B..dlshed toggles. .
early J-9O2 carbl ne..96-97% blue..E* bore, straw parts..walnut grip s and fore-

2. LUGER, I 9oB NAVY..6tt ..9nim. .#2
pg.
505b. .99

6z top
+% blue..E bore..next to mlnt

quallty Iarm sharply checkered ..wood base mag. . see -$5roo.

straw..coo etlon qualit -$etoo.
3 " . .7.65mm. . 7 . .999o blue. . Luge r with

10 major C

4
wlss or mag.. shaL9.

.7, 6 lrnm.. #w
-$tZoo.

-er% blue. .VG+4 3/t1" -
ro
B: .96

/pobore, stra

MAG wtth frEagle

7.
wlth 100-Boo

.Portuguese proofs..w rtuguese holster
and mag pouch--- ---$ 925.

c5 . LUGER, NAVY DOUBLE DATE 1917/1920. .6 " . . prm. .ff7Zta . .98% b Iue. .
MINT bore..sharp che aEered ffi wood eoneentric maggrrp

roofmeter sights.; proper Navy p ------grzz5.
6. LUGER, POL]CE. .4.tt. .lnm. .#2941. .gB-99% brue. .extremely sharp Po-

liee has E* bore st raw parts..sharp checkered grips..sear safety..MATCHING

by grlps and metal normal for Navy
8. LUGER,

. .100-200

. .98% bL ue. .E borer straw- -$ 1275.

t
C

il

LUGER,
meter s

-$ 650.
L2]T/E20 NAVY. .8rt . . !mm. .#3o69a. . searee Btt Artitlery,/lfavy
ight. . backstrap ttM over anchor 153gNtt. .very light p 1tt1ng

( iSIMSON REWORK.. il ..!IIm.. 90b..DWM toggle dated 19f5..#69

s..Navy mag..beau
#6fof..9B% brue..

1OO-2OO meter slghts..
tlful strawing-$fB5O.

98-e9% blue..Simson proofed..sea-f and mag safety..MINT bore..sharp grlp Do I

r lll&g.r holster and tool -$ Ta5.straw parts. .MATCHING RIG:
LUGER, 1917 N

Luger
AVY. . 6 fr . . pfiun. .#z5ott. .99% blue. .9.

10. LUGER I 6 NAVY. .6tt. . lmm. . flrst lssue altered
safet v

'l

(proper).. re..s p grlps..beautiful straw parts. .marked

Navy proofed throughouf,.ITiTNF bore r ErtP

18 Zo

E* straw..sharp gr
,
1ps. . parts properly

ARTILLER

ItI/,I.K.

---$t8oo.
bIue..VG-E bore.

ghoff p roofed $t9oo.

o.68T with MATCH-
-$t1oo.

below squeeze grip s. .scarce varlatlort-------
11. LUGER KRIEGHOFF EARLY S CODE..4'" .lmm. .#643. .99%

KiTe
l-2. LUGER, 1917 nwu Y. . Brl . .pmm. . #gg1].t . .99% blue. . flne tune

rear slght..MINT bo
l_3. LUGER,

MINT bore..Mauser proofs..a near nt Mauser Banner -$11oo.c14. LUGER NAVY DOUBLE DATE tglo/192o..4". . lmm. .#544oo ..Simson Naval

re. .E stiaw farts-w
MAUSER BANNER..4'".

ood base mag----- $ttOO.
pmm. .#Bl-5gv: .gg% blue. .dated t939. .has

(p
rN

roofed) rework..
t
97% b:--ue. .VG:E Eofe;;E- sEraw. . front strap

ughout

rp
il

G MAG..early Navy
t5. LUGER,

proofs thro
POLTCE . .4 r' . #9O5fr..99% blue. .E* bore, straw. .. !mm. .grip s. . sear safety. .F'6TI.ce marked. .TWO MATCHING MAGS------------ 5.16. LUGER, 4r ueusen 4a_CopE..4tt..!rnm. .#eSOBx..referred as the

tern Alrforcert. .FXO ntag..gwiIuil;ET bore. . sh& grlps..scaree ttem- ---$ 5Ti.17. LUGER
I'

ueosrn coDE 42 luAvy 1940..4 . prun. . #gS69e. .96-97% blue. .
Navy Nazt proofed Na ore..FXO mag..sharp checke red

sharp
-$ 6?

ttEas

grips. . scarce variation------- -$1eoo.



straw parts. . sharp c

22. LUGER,

p

p

3
It

34.

walnut gri ps. .blank
4o LUGER,

proper wood b

S.. proper wood ba
,L- rr . . llnm . .#939Ta. e..MINT bore..E

lB. LUGER, 1917 DWM ARTTLLERN. . B.ttu. !mm. .#53o9m. .98% blue..MIlm bore
heffieTEti--ETp-

1g1B_gRFUBT_.
50.se mag--

.97% bta19. LUGER,
straw parts..E grips.:mTurt p

20. LUGER, t92o EREURr. .3 5/8',
ludlng mag--------
. .T .65mm. .#2oTo. .97% bl-ae. .E straw. .

roofed inc

fair bore..J-920 Erfurts are scarce
2l.. LUGER, 1 DwM. .4rt . . )mm. .ff) n..97%54

hPOLICE . . pmm. . #5536c . .91go blue..VG bore..

.W

blue..E* bore

" w/M over anchor--
blue..MINT bore..

-$ 35o.
-$ 425.

$ 8oo.

straw parts..sear sa Y..
23. LUGER, 4r MAUSER BYF. .4 " . . Pmm. .#6845a. .98%

PROOFED HAENEL SCHMEISSER MAG--$ 
'2r.b1ue..E bore..wood

24. LUGER, ..#B8loi ,.99% blue..E+ bore..E straw
arts..Mauser proof on receive r and barrel..re-issued in WWII- $ 45o.

25, LUGER, ]911 ERqqB! ,[il !mm. .#7951. . earlv Er
rap. .99%

furt..all parts are
p roofed. .sear safety.."14 A.F.aa .4HZt' on front st b1ue..G+ bore..has
sharp *rL:6g..wood base mag------- --$ izj.

LUGER, 1 B laeusrn s 2. .J+tt. .9mm. .$z96tc. .m1nt exc for sI ight
holster wear..bright ore. . s rpc kered walnut grlp s..earry -Ar -----D 575.

27, LUGER, 1916 ARTILLERY ..8"..!mm. .#2576a. r9T'9 8% blue. . fine tune

grip s. . "P. o8lr on fr

front and rear sights:;Tc+ bore. . straw

sharp checkered walnut gr
blue..VG+ bore..

..Nazi ofed..sapt.y WWI I
.9mm.ftBla .,ff6461n. .9B% atue. .MINT bore. .blk

ickname d
-ee% blue ..E bore, straw

affieo-
tgtT DWM. .4". .9mm

ept
WWI

28. LUGER, L937 MAUSER S/48..4 ..pmm..
haro Erios.
#zzbti. .es%

ood base mag$ 925.arts. . sD
h

29. LUGER, 4r MA R BYF.
ips
USE

oro
.l+".

lastic grips. .Nazi proofled. . n
98ttN30. LUGER, DWM NAVY.. 4"..pmm. .#9658s..

arts. . sharp checke reA-gr1ps..back str marked .t52ap
31. LUGER, 42 MAUSER BYF. pmm. .#z99zr. .99%.4tt

sharp walnut grlps..Nazl proofed, . to
r MAVSER RBWORK. .4

safety. .

sharp che

..Pmm. .#8065
col1ec tlon quallty

t. .gB%
-----+----------$ 6oo.
blue..VG bore..sear

checkered grips..wood base mag$475.
69..VG blue. .MINT bore. .grou.nd

-$ 3oo.
. .#376ta. .98% blue. . E+ bore. . stravl arts. ,
t str marked "s.D.v. L74". . scarce

P
$ 525.ap

R2. LUGER
L.P. 464" on front st .E straw..nicknamed ltsneaktt * ----------+ >().

33. LUGBR, 1916 DWM.. pmm. .#4gg6n. .98% blue. .E+ bore, straw P
$
arts. .

ckered grip s -wood-5ase mag-- 500.

raD.
4":.

LUGER, lgo8 EARLY rSSUE MTLITARY. .4". .pmm. .#953ta..proper earry
proofing .a
tion..9A%

nd numberine;Tllfiery p roofs, number s located in Commerclal loca-
blue..VG bore, straw ts..s

2EJ). LUGER, l9t5 DWM.. . !mm.
Dar
h".

haro
.#B&1

stock 1ug-
36. LUGER, 1920 DWM..4t' . .9mm

. fronshrarp walnut grip s. . seaF sEfety.
e37. LUGER,

bore..E straw..Portu

WWI Eagle on front o@ {rare
proper wood base mag-----

c39. LUGER, 4T MAUSER BYF..

l8i..fine tune front sight.
lue..E* bore..E straw..

-------$ eT5.
4"..!mm..59964t..98% bIue..E bore..shar p
roofed 525.

rke & Detmold New
-$r5oo.

--$r625.

. .#3oo8 . .95-96% blue. .vG1906 PoRTUGUESE,.
guese proofed mag

4 3/4 .7.65nn
.-______$ Bz5.

c38. LUGER, 1917 nW4 ARTTLLER Y. , Btr. . lmm. .#33
.98-99% a)

FXO mae. .TEZT p
l9t6 ERFURT..4 " . . pmm. .#7t36g. .99% blue. .MINT bore, straw..

top qualTty------- --$ 525.
TIluLt MILITARY RED . .5.5 ". ,9mm. .#>t8+5. .99tft b1ue. .MINT

.proper Mili
LO295. . side

tary p roofs-$r6oo.
NAVY. .3.5" . .7 .63rnn. .#4 panel marked "\9zo

":W% blue. .G bore..5o-l-ooo meter sight. .Navy col-
II, early 1!
.63mm. .#3tt[

3os-----
7 . .99+/o blue. .

-$r6oo.

hr
ase mag..
BROOMHAND

bore and red u9" grips..w
42. BROOMHANDLE,

over M, N2Ow/early Eagle
lectors claim about lOO were issued..early p re-war

43. BROoMHANDLE EARLY LARGE RING.. 5.5" . .7
Iarly

mfg
mfgrd in e 192Os...8 b@.marked Von Lenge

t

Yorktt. . few
44 BROOMHANDLE, 1930 MTLITARY . .5.5" . .7.63*rn. .#914359.,99% btrue. .

proper seal..MINT bore grips. .w/orig. "Mauser in Seal" on beautiful wood

rd. . scarce------

,
hastock and iron..real s

)+5. BROOI\4HANDLE, MILITARY . .5.5 " . .7.63mm. .#368873. .E bore . .97/" blue. .

Military proofs --$ T5o.



c46.CoLTco@..v*/twobeaut1fuId1sp1aywoodboxesw1th
keys..4 5caL.ltheCoItsareunfiredandMINT..incLudes
book relati ng to European and Pacific front. .beaut@air--$ 975.

47. PPK, !{AITHER !mm.. #ztt13z4 k..the rare 9mm Kurtz w/bottom mag re-
lease. . ear ly Nitro proofs..96-97y'" bLae. . MINT bG. .It brn oo

ll
rip s --?------ $rooo.

4B PP, WALTHER RJ..7. 65nn.,#983210. . front strap Relch Jus-
tice Minlstry gwffiat NT bore,

cal. .#97
grlps..see Rankln book, pg. 117----

51, PP
kale t' . .8 bore . .

52. PPK, WALTHER DURAL..7
blue..MINT bore..b Commercial

5
ll
3. PP, WALTHER POLICE..7 .65mm. .#35f'EagIe F proofed

54 65twn.. (
I

2912..about mlnt ln and out..early p re-

6gs. .99/" bIue. . sli-de marked ttM.K.E. Kirik-

. 65mm. .#42
mag-----

Bro3r. . du
------$ 3e5.ral-Iight frame..

. . extenslon

R.J.r' (

oof s. . scaree vari-atlon--

49. WALTHER 22
).
PP

$ 6%.

ee4
--$ 565.

t
war ls Nltro pro e ..ex ens n mag- $ 6oo.

50. PP, WALTHER PDM 787 .,7. 65nn. .#BLI-TBT . .97% b1ue. .Poltce Dept.
Munieh. .MIIIT bore. .bottom mag release. .COMPLETE RIG: hoLster w/2 extenslon
mag s. .scarce vartation------- -------$ 65o.

, TURKISH 9mm. .#34
bottom mag release

PPK, WALTHER DRP..7.
of frame near trlgge

n grips.
WALTHER

German Post Office-sec urity).. "DIu,"
2'-o-:'-r-2/:- I i l1 : :YIY - : : :: : - fi "t B3 :'

e9%

pr
6g

on left side
MINT bore..It br

55. PP,

56.
and grips. . trE

qo
t'Eag1e Ctl pro

6o
bright bore.,

mint i-n and out . .1ob

iagle C-, . sharp
rer, WALTHER pOLICE . .7 .65mm
,of ..MINT gray marble grips.
NAMBU , T-94..19.2..8mm. .#48
uarcurNG-Fffi-c

r..ear v Commercial blue -99+1" ..Nltro proofs. .
.near mint lece. ,#9552t6 $ 675.
22 cal-. .ff\ 1!O2p..next to rnint in and out..pre -W&r

-$ 665.

p
o

modeI. . Nitro prooleci *scarce -----
56 PPK, WALTHER RZM. .7 . 65mm. .#8365o3. .99% blue. .RzM proofed. . MINT

bore, heavy marble- grTps-Ex tension mag..sharp -$ 825.
57. PP, WALTHER..7. 65rnm. .#t22lO)p. .pre-w&r. .Nitro proofed. . blue. .

MII{T bore Walther g?ips -$ 350.
PPK, WALTHER POLICE..7. 65nm. .#3969ttk. . 98-99fu atae. .MrNT bore

----$ t+rs.
. .#39ot66k. .99% blue..MINT bore..
.a near mint pollce ---------$ 55o.
tgg. .gg% blue,.MINT plastic gripS..

-$ 225.
6T. NAMBU, T-94. .19.10. .8run. .#6t751. .98% b1ue. .MINT bore, wood grips..

-$ 2OO.MATCHING MAG.----.-.
62. NAMBU, r-14. .18.6. .8mm. . #18573. .99% blue. .MINT bore. .Ig tr lgger

-$ 265.ob UaTd..MATCHING MAG. lffiIection
63. NAMBU, T-14 . .19.1+ .

quality
.Bnn. .#3 2244..looks unused, like new.. next tofies

r-14.
er gua rd..MATCHf NG MAG..top quality- _-$ 275.

. Bmm. ./82912. next to mint insl-de and out. . earlv6Lt. NAMBU .15 o
94
B. -6.35rm.

oarts..MATCH
.#73564t. .95%

ttg trlgger guard..mf,Efin r 0. . straw ING MAG. .sharp-------$ 325
o). WALTHER MODEL blue..E bore..

Walther..comes with
t
holster--- --searce66. REMINGToN, u.s. ARMY Mlgl1A] . .45 eal. .#L3O2834. . 96-97% blue..

early mfgrd
------$ tT5.

R+ bore..
6
proper Milltar
7. NAGANT..7.

ypr
6znm

oofs..w
. .#zgTa

/4.s.
3. .95%

issued holster and extra mag---
blue. .officers revolver. .minor

-$ 3zD.
freck-

-$ r5o.
z1 Navy
}s and
-$ TT5.
ner

ting. . G Qore.ffid-grips VG+. .Russlan Star. .marked "!937"68. MAUSER; H-sc NAVY . .T .65rnrn. .#T68z5T . .96% biue. . MrNT bore. .N&
on front strap..the vgry sanre Navy pictured on pg. 218 i-n t'German Pisto
Holsted' by Ma;or Whit ..very deslrabls-------

69. MAUSER, ]93t+ MoDEL. .T .65nm. .#460397 . .99*ofr blue. .Mauser Ban
on frame..MINT bore; wTInuT wrap-around grlps..tops------- ------$ 395.

To. MAUSER, HSC NAVY. .l .6Jrnm. .#885247 . .98% blue. .MIIfT bore. . "Mllf 18il
stamped on trlgger guffi.Tffigle over number & Nazi Navyt' stamped on front
strap ---$ 575.

Tl. HSC. .7.65mm..#933O74..99% blue..sharp orlg. grips..E bore..Nazi
proofed. .w,/dk-En holster- ------$ 3OO.

72. MAUSER, 1934. .7..65ry..#25253O..95% blue..E bore..proper wraB-
around wood grips..stS@o "!9?9" on sIide..w/bLk holster---------------$ 190.

73. qZ J27..7.65nn. .#86926..VG-E blue. .MINT bore..De&r mint grips. .
Nazi proofed..wre-ulder holster-:---..:- --------$ 725.

/



74,
lBtt stamped

75.
srlp".."?e:"
slide marked

77.
sripr..u;B:"
Nazi proofed

79"
Nazi o"og[:u

97% bl-le, .E
Br.

G-VG bore. . tr

Bz.
Nazi n'.85:u

84.
E bore..E;:"

frame)..rA16.,

BT.
Nazi ,r.86:o
Nazi proofed
.)6)t-*xJ+xJ€Ja*t(16x

MAUSER, HSC NAVY , .7 .65mnti .#9fr532. .974 blue. .MINT bore. . "M 1
ger-Euerd"..has Eagle over the numbers..sc&fce--

38. .9mm. .#24246. .96% blue, .E bore
----$on

P- WALTHER MOD P.

P.3B
ttb 4
P-

VOP0. . !rm. . #4969. . 98-
F.vopo proof ..barga
46 sw. .9mm. .#6TaBv. .
lidtE' new issue. . sca

ee% b1ue. .MINT bore. .MATCHING MAG. .
l-n p

98 -99% Al.tte. .MINT bore. .proper metal
rce variation------- --$ iD5"

triE
38," ..MINT brn

e Walther E,nner. .Collettlon quallty- -------$ BoO.

yf
38,

h star.
P-38, 4 ..ff1o85y..99% blue..MIN? bore. .blk
P-38, .!mm. .#1,5tt4..99+/" b1ue..MINT bore..dk brn grlps

. . less
CYQ.
TfE'n 2OrOO0 mfg ,d with letter prefix-----

of

-+
ips. .
375.

500.

675.
P-38,

bore
P-3

AC I! st
P-38,

WALTHER BANNER ZERO SERIES 4TH

ilon-Trame . . Naz l-'tB" Pmm.MAUSER BYF..

CYQ.
4Iw

CYQ..
Ena

proofed. .proper numbered mag-
.#6t36t..99% bIue. .E bore. .1t

---$ 475.

VARIATION.. #oa
-$

B9B. . prrun,
uallty--$, BfibS..mff'd ea

8, 41 WALTHER AC. #155fn..99% btue (ear
rTy p opq
, !mm. . )Iy Comrnercial

brn

P-38 .!rnm. .#7167m..98 blue".VG+ drk brn gr ips. , NP 325.

o
tf

-$
-$

rip
36

F)..
$ 550.
r
$ ]5o.

S..
5.

100
20.

,f*Jri(

-ee%
#Bo6ALTHER AC..!mm.. 7e. .96% early Commercial blue

44 wer,litER Ac. . !rnm..
..prop
#4ozBr

er proofs
..orig. dual finishr (lt red tint$ 45o.I seta. . nirmEered mag

lue..VG+ bore,.lt Frn -$
-$P.3B

grip S. 360.

P.3B ,
rimenta
P-38,

,

t

tP.3B
lmm. .#9715V..9e% blue..MINT bore, brn grlps. . NP 335.
usER BYF.,tmm. .#7237L.. 9e% blue..MINT bore, blk sr1os. .

-$':bo.
-$ 325.

P-38, CYQ..lmm. ,#zfTtn..9B% blue..MIivT bore, dk brn grtps...
**x*rfl(***r(r+J+Jltti(r6***J(xltil)t*16r()F)tJF***J(r()e)FJt16*.*ter(Je*t6ieJ(*xJrlrJ(J(J(i(J(**)tJfJtl+-,(*J(

? rrl^ ^,F 
POSTAGE INCLUDED..Orlginal_ unless stated wiEAI KA)T 1. BRo0I\&IANDT,1\ 22 CAL" C0NVERSIoN KIT..O].

wood box. . sleeve (7 .65 or lmm). . cleaning rods. . scarc
E 2. LUGER 4mm CON'fERSION-BARREL & FRONT EX

(b) 4 3lllt', 7.65nn'......,......state cholce
E 3. GERMAN SCOPE F'OR 9BK (Zr 4T), COdC fZg

lncludes mount..front and rear lens shades..carrying
E 4. JApANESE 2.5 pot,,lrR scopE for 6.5 rirre

th No.
19. klt (uetleve Swts
e item----
TENSION (") 4", 9mm o

. .Nazi proofed. .E optics. .
case included ---$ 185.

..E+..cIear optlcs---$ 25O.
E 5. PAIR 0F SCHMEISSER MACHINE GUN ADAPTORS..fit on Luger drum mag..

2 different variatlons..both for----- ----$ 90.
E 6. LUGER ldooD BARREL ARTTLLERY cLEANTNG RoD for B" barret-----$ 35.
fr 7. LUGER NAVY WOOD BARREL CLEANING ROD..Navy proofed----------$ 75.
B I, LUGER METAL cLEANTNG ROD for 4r' or 6" bairlt -------$ 25.
E 9. LUGER HAENEL SCHMEISSER MAG..lst issue--- ----------$ 60.
ElO. LUGER SIMS0N MAG..E..Simson proofed --------$ 65.
811. GERMAN 22 CAL. MAG..orig..E----- ---$ 5A.ElZ. LUGER MAcs.., (a) rxor.. (u) WoiiD BASE... (c) t'mtel BASE---$ 40.
E13. MAGS... (a) ;:-SS... (b) r-f+.... ostate choice ------$ 25.
814. LUGER stllrss MAG..prastlc bottom..swiss proofed -----$ 3b.E15. LUGER HAENEL SCHMEISSER MAc..2nd lssue -----$ 60.
E16. GERMAN K 43 MAGs..Np.. "K-43rr------- --------$ 25.817. LUGER SQUEEZE GRIPS..MINT,

grlps. . extremely hard to flnd---------
ELB. LUGER TAKE DOWN TOOL.. (a)

but original for $e0"..(c) NO for $10.E]9. LUGERS AT R.A}[DOM book by Ke

unnumbered, sharp checkered wal

proofed for $30... (b) not proo

nyon, .over 4OO pages. .info/photo
an excellent Luger-EooE

E2O. SYSTEM MAUSER book by Breathed, Jr. & Schroeder, Jr...near

nut
-$ tz5.
fed

S..
$ zz.

varlations pictured ..273 pages. .&o excel
* * JeJFJ+* *l+l+**X*Xt6rt)t * )F.*)e.,(* rpr6Jirt.* )e.*J(J(nrt 16l( *)c *r(

lent Mauser book----
Iy
-$

,t tt *Jr *it *r( Jf J* J(ie 16J( ** Jtl( *.,t t(* rf .iaJf ,t Jt t+ lr x J+ x rF*
Wrlte or call if there 1s a particular ltem yourre looklng for--we'11 try to
flnd it for you.
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P0STAGE INCLUDED. .NP=Nazl pnoof,ed. .E=Excellent, etc.
H 1. LUGER, ARTTLLERY (eai"ry varlatlon). .8tt..i. . ttAwM 1 15t' marked..

w/orLg. tool and r5O tnslde of 'the holster..scarce variatlor--i----------$ 225_.
H 2. LUGER, ARTTLLERY. .8tt. .E+. . ttsattler Llef . Verg 1918, etc. t'--$ 225.
H 3. TUGER; NAVY..4t'..brn..8.. t'Gustav Retnhardt Berltnr'.,Weimer {avy

oroofed..scarce 1t6m---- --------$ 175-'- H 4. LUGER, NAVY..4tt..brn..E..Nazl Eagle over M proof..(a) ttKarl
Boclcer lg3g Wa1dbr51"...(b) "Banb ]938"----------state bholee---:------$ \72.H'r-. LUGER, NAvy. .6" ..brk. .G-vG. . ttcrown over Mtt..Navy proofed---$ f 50.

H -6, 
LUGER: .4tt. . blk. .8. .Police proofed . .w/matchlng serlal on the

strlpplng tool whleh is lncluded-------- -----:--$ 81.
H 7. LUGER, tg29 SWISS..4 3/4u..brt1..8..tto. Pluss ZoFlngen 39"--$ 75.
H B. LUGER:.4t'.:E+..NP.. (a) b1.k..ttbmd 4a p-08tt... (b) brn..ttF.R,S.K.

H g, LUGER..4I..b1k..VG-E..NP.r(u) t'WtI H Brand Heldelberg 19191'..-
(b) f'A. -Flseher Berll-ne c.2 1939t'....(.)trEhrhardt S. Klnston Taucha 1938"$ 65.

H1O. LUGER..4rt..blk..VG-E..ttKern Klager & Cle neu-Ulm, Crown over
I"..prt-ed at----- ------$ 55.

Hll. LUGER..4"..brn..E..factory eutback from artlllerY:-------:-$ 42.
H12. p-38..4t'..hard leather..blk..VG*.. "Eag1e over 1938 and 1!42 ? -also rras P-3Brr------- ---$ 65-
H13. P-38..4tt..soft leather..blk..VG-E..calfsltln----------------$ 50.
H]4. P-38..4tt..shoulder holst€r..brn..E*..w/proper straps..No---$ 35.
H]-5. PP:.brn..E..ItD.R.G.M. t' and proofed------------- ----$ 55.
HI6. HSC or MAUSER 1934 NAVY..vG-E..brn..rrEagle over Mrt proofed-$ 75.
Hl-T . GERMAN FLARE. . blk. . t'1940rr and proofed. . G-VG-- ------$ Q5.
HIB. NAMBU, T-14. .canvas she1l. .brn. .VG+. .w/straps--------------$ iiO.
H19. NAMBU, r-14..c&hv&s shel}..brn..VG+--- -----$ 55.
H2O. NAMBU, T-14..canvas shel}..brn..VG-----------i -----$ 50.
H21. BROOMHANDLE, NAVY. .5.5tt. .E. . t'Freuncher Munchen ]939--Eagle over

Mrt..searce holster------:-- -----$ 2OO.
H?2. BROOMIIANDLE..5.5"..blk..G----- -----$ Bo.
H23. LUGER, ARTrLLERI..Bu..VG-E..blk.. tt1917 Cqenand/r?s!t'-------$ f5o.
HZf+. p-3B.l4tt..hard leather..b1k..E..NP.. ttp-38 Ewx 1943tt--------$ TO.

Jf ***.r**)r*)FtF.,t*r(**lt**Jr *Jt*rtJ(*t(Jtrt rFlrl+** ***l+**J(**te*r(Je*rF)tJ(*lt*rt t(tt*tTlF*rtJ(*.1(ttl(t(*l( *** lt r+Jlr(*

hffiffiw

-ffi

ffi
t . . ftA .trd. Jr.

3. GERMAN
4. GtrRMAN
5. GERMAN

blade
6.

E-----

OSTAGE INCLUDED..aII ltems origlnal unless stated wlth NO.
1. GERMAN NSKK GORGET w/eomplete chain and matchLng accessor,

form...gorget 1S numbered..both pleces have large blrd over Sw

2. GERMAN LUFTWIFFE lST ISSUE DAGGER w,/sheath and hanger..bl
Sollngentt. .overall E----
RED CROSS DAGGER w,/sheath and frog..VG-E-----
EM LABOR DAGGER wrlsheath. .VG. . I'CarI Eickhornr!
ENGRAVED ARMY DRESS BAYONET w,/sheath and frog ..E*..

yin
astika.
-$ 4oo.
ade ls
$ 235.
$ ]85.
$ rB5.

$ L75.

:$ r3o.
-$ tzj.
-$ 125-
-$ t25.
-$ 30.

65.
o

25.
75.
20.
5.

45.
30.
12.

7
B

GERMAN LUFTWAFFE zND ISSUE DAGGER w,/sheath. .ttWmw Waffenr'.

ffi*d;; -;; ilffi -;7;;;;;;:, 
; : : : : : : : : : : : : - : : : : : : : : : : : : : : : :

GERMAN ffi.T"TY DAGGER W,/ShEAth. . E-.--.
g. JAPANESE--EMLISTED SWORD. .posslbly Navy. .matchlng. .VG-E---

10. GERMAN ARMY DRESS BAY0NET w,/sheath and frog..overall VG--
R 11. GERMAI{ LUFTWAFFE HELMET..camoflaged in du}I blk..w/}iner and

ehln straps..VG+..scaree varlation--------------- -------$
R 12. GERMAN TRANSITIONAL HELMET..misslng ltner & chin strap..scarc

heImet..overall VG---- ----------$
R 13. GERMAN SS ARMBAND..E*..ttRZM, NSDAP, SS boltrr--------------$
R 14. GERMAN ARMBAND..E..red & whtte..(Swastika in center)------$
R 15. GERMAN REPRO ARMBAND..Iike new----- -------$
R 16. GERMAN WWlr rST CLASS IRON CROSS..E----- ----------$
R 17. GERMAN WWII 2ND CLASS IRON CROSS w/rlbbon..VG*------------$
R 18. GERMAN REPRO KREIGSMARINE FLAG..12IIx }6I'..new-.----------$



R
R
R
R
R
R
R
R
R

Engers I
R
R

outslde
R

19.
20.
2L,
22.
23.
24.
25.
26.
27.

938"
28.
29.

ls 8..
30,

1s E..sharp---
R 3f .
R 32.
R 33.
R 34.'
R 35.

(b ) t'RZMtt 
.- . G

R 36.
R 37.

or (b) G for
R 38.
R
R
R
R
R
R
R
R

45.
46.

JAPANESE FLAG..1?1' x 15n..NO; new..rtsing sun w/rays-----
JAPANESE FLAG.,2B*" x 39t'. .silk..E..rtslng sun-----
GERMAN FORK AND SPOON, attached, plvot..alumlnum. rNP-----
GERMAN ARMY OFFICERTS DRESS HANGER. .E-------------
GER}{AN LUFTWAFFE BELT BUCKLE. .f,----.
GERMAN WWII ARMY BELT BUCKLE..f,.----
GERMAN WWII ARMY BELT BUCI0,E w/short leather..VG*---
GERMAN WHIP. .wood handle w/leather straps. .8. . ttR.A.D. wll
GERMAN ARMY OFFICERS OVERSEAS CAP..NO..near mlnt----
GERMAN WWrI FTREMAN/POLTCE VrSoR CAP..bIue w/red plplng..
complete
GERi,IAN tr'Italrr FLARE PrsToL. .#351a..ttduv 41tt..E bore..NP..orl

helm
-$ 40.
-$ ra.
lrBLDil

-$ Bo.
tside

t
-$
-$
-$tis
-$tis
-$
-.d
-$
a;

-+
xtt..

3
24.
35.
20.
20.
j-7.
W.

18.
\5.
7.

50.
B.

28.
13.
13.
25.

35.

30.
22.
l_o.

L5.

ffid-*;;-ffi;;;-ffiil-;il::;;;;ffi ;;;;:Gffi:. ;:::-:::$ 2Z:
GERMAN WWII NSDAP PARTY PIN. .painted type. . t'RZMtt. .VG------$ !5.
FRENCH WWrr GAS MASK. .VG+. .ttSNCF3Tr'------- --------$ 20.
GERMAN SOCTAL SERVTCE MEDAL..NO---- -------$ 7.
GERMAN WWII HITLER YOUTH ENAI{EL PIN..(a) unmarked..E for $t8..
ror $12-
GERMAN 1,{}'III LARGE FRAUENSCHAFT ENAMEL PIN..E..ftGes Gesehr'-$ 20.
GERMAN WWrr SMALL FRAUENWERK ENAMEL PrN.."RZM|'..(a) VG for $12
$8

39.
40.
41.
42.
43.
44.

GERMAN WALL DEFENSE MEDAL w/ri-ng. .bronze. .ribbon. .E-------$
GERMAN LUFTWAFFE STICKPIN..E--- ---$
JAPAMSE RED CROSS ITMDAL AND STICKPIN..in. orig. box..E*---$
GERMAN TNFANTRY ASSAULT STTCKPTN..E----- ----------$
GERMAN INFANTRY ASSAULT IvIEDAL..E..Wl\iII------- -----$
GERMAN WWrr BLACK WOUND BADGE..E----- -----$
GERMAN WALL DEFENSE MEDAL w/rLng. .bronze. .E---------------$
GERMAN EASTERN FRONT MEDAL w/rtbbon..E----- -------$

Rd47. GERMAN !{1r'rlr FLARE Prsrol,. .#96ztt.. r'ayf 4.l,tt..E bore..vG outside..
orig. gold oxidized frarne..blaek barrel. ol[P------------ ---------$ 95.

Rd4B. GERMAN WWII ARMY DRESS DAGGER..yellow stag handle..VG..Alcos
Solingen ls maker..w/stteath------ -------$ t25.

Rd49. GERMAN 9BK BAYONET..Police proofed..E..Maker is Paul Weyersberg
& Co., Solingen..rare ---$ 99.

Rd5O.- GERMAN HTTLER YOUTH DAGGER..1940..RZM..G-VG--- ----$ 58.
Rd51. GERMAN HITLER YOUTH BANNER FLAG..doub1e sided..sewo..abou

19t x 5'..VG-E----
Rd52. Bu[n{ AMMo poucH (tnrer,n)..F-G.. r44----
Rd53. GERMAN WWrr CAMoFLAGE PONCHO..G-----
Rd54. GERMAN HITLER YOUTH BUCKLE W,/BELT..bUCK}E RZM rNArKEd..bE}

marked 1938 Erfury..G*-----
Rd55. GERMAN WWII ARMY BUCKLE W/BELT..buckle marked St & K..bel

L. Heyden 4oln, \942..VG+---
Rd5b. GERMAN SA BELT BUCKLE..G*--..
Rd57. GERMAN WWI ARMY BELT BUCKLE..G---.-
Rd5B. GERMAN HI?LER YourH BELT BUCKLE..sj-lver type.."RzM u4/z4t'

G-VG conditlon-------
Rd59. GERMAN GrlK 43 SNIPER SCOPE..clear optics..ttGWZF4 39eOO dd

B:.
B.

48.

VG-E condltloh------- ---$ t25.
Rd60. GERMAN WWII NSDAP ENAMEL PARTY PIN..Iape], pin type..E.RZM-$ 20.
ne61. GERMAN l'tl'lrr LUFTwAFFE 2ND rssuE DAGGER w/SHEATH Aun poRTApEE soLD
ng6z. GERMAN WWII POLICE LONG DRESS BAYONET..E blade..overall VG+..

blade and scabbard have matching numbers- -------$ 125.
Re63. GERMAN WWII g8re aEvoNET W/SHEATH. .mismatched. .vG. .plastic gripi .

1944---- --------$ 15.



) Rg64. GERMAN WWrI LUFTwAFFE'LEflTHER FLYERS CAP w,/makers label and
elvers eoegles..marked..VG+--- ----------$ 95" il"6q. GERMAN t^ii,'lrr oRTGTNAL ARMY HELME? DEcAL..E----- ----$ 12

i866. grnMAN tnlt,rtrr FLARE GUN. .$39toc.."AC 41't..8 bore..vG+ overall$ 7?
R;67. AMERICAN WWII PURPLE HEART MEDAL W/CASE..VG+--- ---$ 24
RE6B. AI,IERICAN WWII BRONZE STAR MEDAL W/CASE..VG*--- ----t ?2
RE69. GERMAN WWII ARMY INFANTRY I\mDAL..marked FO..VG*-----------t 17
nEZo. GERMAN WwII sILVER MoTHERS CROSs w/RIBBON..VG*------------f ?1nEZf. GERMAN WWII LUFTWAFFE EM BREAST EA6LE..VG---- -----$ I2
adfZ. GERMAN WWII ARMY SnT-matching silver fork, knlfe and can oqener

ttFBC M42rt. .f,----- -------- -------+ JU
Rg73. GERMAN WWII ARMY INFANTRY lmDAL..VG..origi-naI whlte paint for

Russia..hollow baek---- ---------$ 19
Re74. GERIdAN WWII LARGE ARMY STICKPIN- -silvef . .E----------------r *:
RAT1. GERMAN WWII SILVER WOUND BADGE..Vc+..10O silver-----------I (2
nera. GERMAN WWI BLACK WOUND BADGE..VG*--- -:----$ -Lo

Re77. GERMAN WWII RUSSIAN FRONT MEDAL W/RIBBON.. (a) E for $25 and
(b) vG for $20\ - / neZB. GERMAN tnlt^Iri NAvy MTNESWEEPERS MEDAL. .vG+. .ttAusf Berrinr'---f 99

NEZq. GERMAN WWII 2ND CLASS IRON CROSS W,/RIBBON. 'VG*-..---'---'-$ 25
R;BO. GERMAN SS KNApSACK w/gzltt nurnbered tag sewn inside..outside

t'ss nzu 
'n-itlt=g IIl,. .horsehair and leather. .8. .abo[t 16t' x 14tt. . scarce--$ 1oo-- -'---R6Bi:' -Gnnuett RErcH ArR DEFENSE ARMBAND. .vG. .brue/b1ack/whit€. . "Dee.

rr, 1944::.E""o-wop$t[t'l..hard to find armband- --------$ 20**' --'R;Br: 
GERi{AN DEUTScHE wEHRMACHT ARMBAND..vG..yellow and black---$ 15

ii;85. CsnMAN TAG DER ARBEIT..lg3S..marked on Lack..E------::::::$.. .19 )t

SMILE! And to help to get a smile from your werve a couple of

jokes here too:

Wlfe to grouchy husband: "Do you want your eggs sunny-side trPr or
would you rathei have something to match your disposition?"

Signs 1n a bakery shop window:
Ples 1lke m6ther- used to rnalte: $1.95

Ples like mother thought she made: $4.95

Helpful hint:
To remove o11 stalns from garments, place talcum powder on staln

and brush it off the next day.


